
SINTEZA RECOMANDĂRILOR 

la proiectul de Hotărâre a Consiliului de Administraţie al ANRCETI privind aprobarea Condiţiilor speciale tip de licenţă pentru 

utilizarea frecvenţelor/canalelor radio în banda de frecvenţe 24250 – 27500 MHz în scopul furnizării reţelelor publice şi serviciilor de 

comunicaţii electronice mobile/fixe terestre pe suport radio în bandă largă accesibile publicului 

Proiectul de Hotărâre a Consiliului de Administraţie al ANRCETI privind aprobarea Condiţiilor speciale tip de licenţă pentru utilizarea 
frecvenţelor/canalelor radio în banda de frecvenţe 24250–27500 MHz în scopul furnizării reţelelor publice şi serviciilor de comunicaţii electronice 

mobile/fixe terestre pe suport radio în bandă largă accesibile publicului a fost expus spre consultare publică pe pagina web oficială a ANRCETI de la 

16.07.2024 până la 05.08.2024, la compartimentele: www.anrceti.md/news și la compartimentul ”Transparența decizională” 

https://www.anrceti.md/consultare, precum și transmis spre avizare autorității interesate: Ministerului Dezvoltării Economice și Digitalizării (MDED). 

În rezultatul consultărilor publice au parvenit avize de la: MDED (scr. nr. 14-2456 din 05.08.2024) fără obiecții și propuneri, SA „Moldtelecom” (scr. 

01-12/6197 din 05.08.2024) fără obiecții și propuneri și ÎM „Orange Moldova” SA (scr. nr. OMD 415/24 din 02.08.2024) care include 2 recomandări, 

aceasta fiind examinate și incluse în tabelul de sinteză de mai jos cu indicarea poziției și argumentele ANRCETI.  

Nr. 

d/r 

Recomandările parvenite Poziţia 

ANRCETI 

Argumentarea poziţiei ANRCETI 

Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării 

 Fără obiecții și propuneri Se ia act  

 SA „Moldtelecom”   

 Fără obiecții și propuneri Se ia act  

ÎM „Orange Moldova” SA 

1.  Pe tot textul Condițiilor speciale tip de licență (pct. 1, 5, 6, 7), se propune utilizarea 

sintagmei „rețele publice de comunicațiile electronice mobile/fixe terestre pe suport 

radio” și „servicii de comunicații electronice mobile/fixe accesibile publicului”. 

Se acceptă  

2.  Pct. 10, sbp. 5) Se propune înlocuirea textului „pentru furnizarea rețelei în banda [26 

GHz], dacă acoperirea cumulată a rețelei/rețelelor sale de acces radio a atins un nivel de 

acoperire de 30% al populației” cu textul „pentru furnizarea serviciilor de roaming 

național în banda [26 GHz], în conformitate cu prezentele condiții speciale tip de licență 

[26 GHz], dacă acoperirea cu rețeaua proprie de acces în banda [26 GHz] a atins un 

nivel de acoperire de cel puțin 30% al populației”.  

Se ia act Sbp. 1) din pct. 25 privind 

furnizarea serviciilor de roaming 

național au fost excluse din proiect.  

Având în vedere că pentru banda de 

frecvențe 26 GHz nu sunt impuse 

obligații de acoperire, considerăm ca 

Titularii licenței 26 GHz să 
stabilească benevol condițiile de 

furnizare, după caz, a serviciilor de 

roaming național. 
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